

# 香港東區各界慶祝58周年國慶籌委會成立大會

東區國慶籌委會成立大會由曾向群議員主持，中聯辦港島工作部副部長陳熾彬、東區區議會主席丁毓珠主禮，匯賢智庫主席葉劉淑儀、文匯報副總編張晴雲分別作香港及內地形勢講座。大會審議通過籌委會架構建議名單、活動草案、及上年度財務報告等事項。籌委會由社會知名人士、社團領袖及地區人士共1100多人組成。初步安排活動九項，包括聯歡宴會、慶祝酒會、文藝表演等等。8月30日晚，「香港東區各界慶祝中華人民共和國成立五十八周年籌備委員會」成立大會，審議通過籌委會架構建議名單、活動草案、及上年度財務報告等。籌委會由社會知名人士、社團領袖及地區人士共1100多人組成，主要活動有聯歡宴會、慶祝酒會、文藝表演等。



8月11、12日，香港東區各界社團領袖、地區人士一行320人，應邀到廣州海珠區，參加由香港東區各界協會與廣州市海珠海外聯誼會聯合舉辦的「穗港同心慶回歸」活動。訪問團受到廣州市委統戰部及海珠區領導的熱情接待，欣賞海珠區「小海燕藝術團」的精彩演出，海珠海外聯誼會設宴招待了訪問團一行。圖為文藝演出場景。

為紀念中國人民解放軍建軍八十年，9月9日，中聯辦港島工作部及香港東區各界協會負責人，率東區各界社團領袖和地區人士一行600多人於前往深圳，慰問廣東邊防武警七支隊，觀看武警表演，並遊覽「世界之窗」。圖為訪問團負責人與武警支隊長合照。

東區國慶籌委會成立大會邀請中聯辦港島工作部副部長陳熾彬、東區區議會主席丁毓珠主禮，匯賢智庫主席葉劉淑儀、文匯報副總編張晴雲分別作香港及內地形勢講座。圖為籌委會名譽主席岑才生、主席曾向群、副主席楊位醒向主禮及主講嘉賓贈送紀念品。

南區各界聯會6月24日於赤柱舉辦了三項「慶祝香港特別行政區成立十周年」活動：『認識基本法』一國兩制圖片展、赤柱廣場『嘉年華』及赤柱會堂『敬老粵曲欣賞晚會』。該日為赤柱營造了熱烈的節日氣氛，並獲得三千多名坊眾及中外遊人的一致好評。以下照片是主禮嘉賓與籌備委員大合照。

萬眾歡騰慶回歸十周年在全港各處掀起了一個又一個的高潮，全港十八區人士以廣東民情特點凸顯地域風格，頌揚中國傳統藝術，促進和諧社區及豐富文化生活。南區各界聯會6月10日於鴨洲洲市政大樓舉辦了『全港十八區粵曲精英大賽—南區選拔賽』，參賽者報名踴躍，表演水準高超。以下照片是理事長羅貴沖與冠軍得獎者合照。

9月7日，東區58周年國慶籌委會（柴灣區）委員會成立大會，並舉行政制發展綠皮書講座。

東區協進社舉辦「粵曲濃情慶回歸」活動，社負責人及主禮嘉賓與全體演員大合照。

筲箕灣柴灣坊眾會舉辦慶祝57周年國慶合歡晚會，理事會負責人與主禮嘉賓合影。

南區各界聯會8月11日於鴨洲洲市政大樓舉辦了『慶祝香港特別行政區成立十周年粵舞藝交流晚會』，吸引了幾百藝藝愛好者的熱烈參與，掀起了勁歌勁舞的狂歡之夜，其中有少年組、成人組舞藝高手的助興表演。以下照片是少年組的表演照。

# 07年度本會會員及首長獲特區政府授勳及委任太平紳士芳名

大紫荊星勳章： 范徐麗泰榮譽顧問，  
金紫荊星章： 何志平榮譽顧問、梁劉柔芬名譽會長，  
銅紫荊星章： 陳特楚顧問、溫嘉旋榮譽顧問、蔡冠深榮譽會長，  
榮譽勳章： 羅貴沖永遠會長、趙承基社會事務部副主任、何淑雲會董，  
行政長官社區服務獎狀： 盧健明會員，  
委任太平紳士： 鍾蔭祥副會長兼秘書長、葉永成副會長。

## 中西區各界慶祝58周年國慶籌委會正式成立



8月8日，香港中西區各界假香港島各界聯合會禮堂舉行慶祝中華人民共和國成立58周年籌委會成立大會，通過籌委會組織架構名單，由本會會長陳熾彬博士任執委會主席，大會決定今年繼續與中西區區議會和中西區民政事務處合辦慶祝58周年系列活動，包括9月22日晚假金鐘名都酒樓舉行國慶聯歡晚宴；9月28日晚上7:30假西營盤社區綜合大樓禮堂舉行國慶綜合晚會和10月1日在西環卑路乍灣公園舉行中西區國慶嘉年華，並獲中西區區議會贊助經費15萬元。

成立大會邀請中聯辦港島工作部副部長陳熾彬、中西區區議會主席陳特楚太平紳士和中西區民政事務專員尤桂莊太平紳士任大會主禮嘉賓並先後致辭。會上更選得中聯辦港島工作部處長何求向大家介紹內地經濟社會發展的最新形勢。執委會副主席李應生、吳永恩、葉永成、黎達生、楊位款和鍾蔭祥等出席大會並分別介紹了今年慶祝國慶財務安排和各項活動的籌備情況。



7月2日香港灣仔各界協會在依利莎白體育館舉行「萬眾同心慶回歸綜合文藝晚會」，圖為孫啟昌主席在開幕式上致詞。

## 綜合晚會



6月12日晚，統籌委員會、中西區區議會、中西區民政事務處、香港中西區各界協會聯合在香港大會堂音樂廳舉行慶祝特區成立10周年綜合晚會。中聯辦港島工作部李正慈部長、民政事務總署副署長鄧繼南太平紳士和主辦團體代表蒞臨主禮，夏漢雄體育會進行醒獅表演。晚會邀請了香港舞蹈總會和著名歌星方依琪小姐、陳浩德先生以及香港基督教女青年會中樂團、香港中西區婦女會合唱團、正荊社話劇團等團體參加演出。節目內容豐富精彩，氣氛熱烈，座無虛席。



# 港島之聲會訊

香港干諾道西21-24號海景商業大廈1字樓 電話：2548 5238 傳真：2857 1928

## 熱烈慶祝中華人民共和國成立五十八周年

## 香港島各界聯合會第五屆會董會就職典禮



香港島各界聯合會第五屆會董會就職典禮，於7月18日晚假北角新都大酒樓舉行。中央駐港聯絡辦主任助理王如登、主法會主席范徐麗泰、民政事務總署署長陳甘美華、中聯辦港島工作部部長李正慈、警務處港島總區指揮官洪克偉助理處長蒞臨主禮，大會嘉賓有：灣仔區議會主席黃英琦、中西區區議會主席陳特楚、南區區議會主席馬月霞、東區民政事務專員曹振華、灣仔區民政事務專員袁貞爾、中西區民政事務專員

桂莊、南區民政事務專員任雅玲等，以及中聯辦、特區政府有關部門官員、港島各界社團首長、社會賢達、地區人士等共約500多人出席晚會。丁毓珠會長致歡迎辭，指出本會在歷屆首長、特別是上任會長、當屆永遠會長黃守正先生領導下，在社會各界支持和全體會董共同努力下，規模不斷壯大，會務蒸蒸日上。表示新一屆會董會將秉承宗旨，繼往開來，為國、為港、為民作出更大貢獻。王如登主任助理、陳甘美華署長在致辭中，肯定了本會團結社會各界，開展文化康樂及重大慶典活動、參與公益慈善事業、參與社會事務、支持行政長官及特區政府依法施政、推動與內地的交流等方面所做的工作，相信新一屆會董會在丁會長



帶領下，會務將有更大的發展。第五屆會董會組成人員包括，會長：丁毓珠，常務副會長：孫啟昌、曾向群、陳熾、陳理誠，副會長：吳天賜、李廣林、李常盛、林赤有、曾錦明、林玉珍、倫志炎、梁偉英、梁志敏、麥志仁、陳思誦、楊位醒、楊位款、葉永成、葉振華、黃建彬、蔡素玉、黎葉寶萍、鍾樹根、鍾蔭祥，秘書長：鍾蔭祥（兼），副秘書長：王延華、李少榕、邱松慶、鄭成林、陸冰珊，以及各部門負責人、會董、常務會董等，合共144人。

# 會慶文藝晚會

香港島各界聯合會  
慶祝香港特別行政區成立十周年  
暨本會成立八周年綜合晚會



# 香港島各界聯合會成立八週年綜合晚會



6月7日晚上本會假香港大會堂音樂廳舉行成立八週年綜合晚會，民政事務總署陳甘美華署長、中聯辦港島工作部李正慈部長、東區區議會丁毓珠主席、南區區議會馬月霞主席、灣仔區議會黃英琦主席及中西區區議會陳特楚主席蒞臨主禮，本會屬下團體表演了豐富多彩的文藝節目，近千名會員及友好人士出席了晚會。

# 政制講座

九月一日下午三時半，本會主辦，香港東區各界協會、灣仔區各界協會、中西區各界協會、南區各界聯合會和銅鑼灣街坊福利促進會協辦的「香港政制發展研討會」於銅鑼灣街坊福利促進會禮堂舉行。研討會邀請政制及內地事務局長林瑞麟局長出席擔任主講嘉賓，丁毓珠會長、曾向群常務副會長、孫啟昌常務副會長連同銅鑼灣街坊福利促進會岑才生主席主持會議。參加研討會達二百餘人，會上，林局長詳細介紹了綠皮書的重點，並細心聆聽與會人員的意見，逐一解答提問。研討會於五時結束，在會後的茶會上，與會者還十分踴躍地與林局長探討政制發展的問題，並高興的與林局長合影留念。



# 7.1巡遊

由香港各界慶典委員會舉辦的「共成長、共理想 慶回歸十周年大巡遊」於7月1日隆重舉行。本會是香港各界慶典委員會發起團體之一，組織了會員及屬下團體的龍獅隊、腰鼓隊、舞蹈隊、銀樂隊和鼓樂隊共1500多人參加大巡遊，並派200人擔任大會現場的工作人員。



# 七人足球賽

在4月15至5月20日，舉行中西區慶祝特區政府成立10周年足球賽，共有香港中西區各界協會、通善壇、中區街坊福利會、中區大廈業主聯會、東寶體育會、坊眾社會服務中心、中西區康體會和鹹魚行(進興)商會8個團體派隊參加。8支隊伍先分兩組初賽，然後交叉決出名次，經過16場友好、激烈爭奪，最後冠軍由東寶體育會奪得，亞軍為鹹魚行(進興)商會，季軍為中區大廈業主聯會，殿軍為坊眾社會服務中心。



文康服務中心暑期青少年足球訓練班

文康服務中心每年舉辦「暑期青少年足球訓練計劃」深受區內學生歡迎。圖為今年暑期訓練班開球禮中心負責人與教練及學員合影。



為慶祝香港回歸十周年，本會主辦港島慶祝香港回歸十周年七人足球「回歸盃」比賽，港島四區各派出一支代表隊參加，比賽分別於6月14日及6月30日在維多利亞足球場進行，中西區東寶體育會榮獲是次比賽冠軍。圖為參加比賽的四支足球隊賽前合照。

# 維園嘉年華

為慶祝香港特別行政區成立十周年，本會與港島南區區議會、東區區議會、灣仔區議會、中西區區議會及香港中國企業協會合辦，南區民政事務處、東區民政事務處、灣仔民政事務處和中西區民政事務處協辦「港島歡騰賀回歸十周年——香港邁向新里程嘉年華」於2007年6月30日下午4時至晚上9時假銅鑼灣維多利亞足球場舉行。中聯辦港島工作部李正慈部長、民政事務總署譚耀南副署長、東區民政事務專員曹振華太平紳士、灣仔區民政事務專員袁貞爾太平紳士、中西區民政事務專員尤桂莊太平紳士、南區民政事務專員任雅玲太平紳士蒞臨主禮。嘉年華設有攤位遊戲區、兒童遊戲區、銀樂隊及醒獅隊表演區、舞台表演區。河北省雜技團、歌星泳兒、SUNDOY Z及港島團體表演了精彩節目。



# 慶回歸普通話大賽

為熱烈慶祝香港特別行政區成立十週年，由普通話推廣基金會主辦，教育統籌局、民政事務總署以及本會等十個團體協辦的「全港十八區慶回歸普通話大賽」於六月至八月期間舉行，本會負責港島區的宣傳發動及比賽工作，香港東區各界協會、香港灣仔各界協會、香港中西區各界協會以及香港南區各界聯合會分別舉行了四區的選拔比賽，港島區的總決賽於6月10日假銅鑼灣社區會堂舉行。圖為參賽者與大會主禮嘉賓、評審員合影。

